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L DEPARTAMENTO DE CALCULO

Ces¥r SEGUNDO PARCIAL DE CALCULO 30
NOMBRE:

CEDULA: OPCION: SECCI(’)N:/ /_/’4 |

. Representar graficamente el dominio y el dominio de continuidad de

la funcion
f(x,y)=sen 1 + L + |-= Ty (6 ptos)
xy \[v*-xz Vcosx—2

2. Representar graficamente las curvas de nivel de la funcién z =e”
(3 ptos)

3. Demostrar, haciendo uso de fa definicién, que  [im (x2 —3y)=—5

(x.)(1.2)
TL,L b‘ e k"(ﬂ / {Z;(\»«( L 6y« h /

' 3.2
4. Analizar la existencia del limite /im —%1—4 (4 ptos)
x)~>0.00 x”" + y ,

5. Encontrar el valor de & para que la funcidn sea continua en el origen

f(xy)= % (x,y)#(0,0) ZG (%&M\\Q)) (4 ptoS/QD'
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53. Cuando una chimenea de & metros de altura arro-
}a humo que contiene un contaminante, como el
éxido nitrico, a la larga, la concentracién C(x, z)
(en pg/m?) del contaminante en un punto a x ki-
i6metros de la chimenea y a z metros de altura
(véase la figura) se puede representar por

35. Segiin la ley de la gravitacién universal de Nev\f-
ton, una particula de masa M que estd en el ori-
gen de un sistema de coordenadas rectangulares
ejerce una fuerza F sobre una particula de masa
m localizada en el punto (x, y, z), dada por

GMm
-
X+ ¥yt + 2

4a - -
Cix, z) = ;5 [e-b(z [t +e b(z+h)1fxl]

donde @ y b son constantes positivas que depen-
den de las condiciones atmosféricas y de la tasa
de emisidn del contaminante, Suponga que

200
Clx,z) = F [e‘“-mli" lO)‘fx’_‘_ e‘O.(_}Z(:{—]Q’Z,l_‘-Z]'

Calcule e interprete 3C/dx y 3C/3z en el punto donde G es la constante de la gravitacion, ;Cuan-
(2, 5). tas variables independientes hay en esta expre-
EJERCICIO 53. sion? Tomando M y m como constantes, describa

las superficies de nivel de la funcién resultante
de x, y, 7. {Cual es el significado fisico de estas

superficies de nivel?
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TERCER EXAMEN PARCIAL DE CALCULO 30

Opcién: 1G

Nombre:

1. Diga, justificando su respuesta, si es cierto o falso que
1-x dy 2 -+ dx T
[ dx l =2 .[faiv [ 53 Ve
1 Ji-x Xy + yx t Xy 4+ X

2. Para enviar un paquete por servicio postal especializado, la suma de la
longitud y el perimetro de una seccidon transversal no debe ser mayor a 180
cm. Encontrar las dimensiones del paquete que tenga el maximo volumen
posible que pueda ser enviado- por ese servicio de paquetes postales y
compruebe que dichas dimensionen corresponden efectivamente a un maximo.

3. La siguiente integral expresa el volumen de un sdlido, dibuje ese solido y
-calcule el volumen, evaluando la integral

fxdé’ farx}rz —a’dr+ fxdﬁ '[ﬁar\/'?az —ridr

4. Determinar los extremos relativos de de f(x,y,z)= (x2 +y' 4+ 7 )e’“’”
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PRIMER PARCIAL DE CALCULO 30

Nombre: [t DC 105 DG PAnipe? B Opcibén: _G{oLollrn
C Ty G189

1. Hallar el dominio de la funcion f(x,y)=In(y.In(t+x+y)) (4 puntos)

2
2. Estudiar la existencia del siguiente limite Iim sfsy = (4 puntos)
EH0D X +y
69‘“”2
3. Comprobar que la funcion «= 1 e/t ( con a y b

XA Za,/rz't
. . 1}2_,
constantes), satisface a la ecuacion del calor %:az ;x—'z'
‘ (4 puntos)
4. Dada la funcién
xy(x*—y*) si(x,y)#(0,0)
fEy)=1 x*+)*
k si(x,y)=(0,0)

Encontrar, de ser posibie, el valor de k que hace que la funcién

sea continua en todo R*. (4 puntos)

5. La temperatura en cada punto (x,y) de una barra, viene dada por
T(x,y)=100—¢ "> _en grados centigrados (4 puntos)

a. ¢Existen puntos con temperatura de 100°C?. Identificar
aquellios puntos que mantienen temperatura de 36°.

b. Describir todas las curvas isotérmicas.

¢. ¢Es posible que 2x*+3y’ =1 sea una curva isotérmica?



